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Росія вдарила по Павлограду – є
постраждалі, палають автівки
Вранці 4 червня ворог атакував п'ять районів Дніпропетровщини -
двоє поранених у Павлограді, пожежі у Дніпрі та Кривому Розі

Владлена Мачульська
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Росія вдарила по Павлограду - є постраждалі

Вранці 4 червня Росія атакувала відразу п'ять районів
Дніпропетровської області - безпілотниками, артилерією та
авіабомбами. Удари по Дніпропетровській області тривають вже
кілька днів поспіль: напередодні ворог атакував склади
торговельної мережі та логістичну компанію, поранивши шістьох
людей. Цього разу найбільше дісталося Павлограду в
Павлоградському районі - двоє мирних жителів отримали поранення.
Загалом зафіксовано понад 20 атак по різних населених пунктах.

У Павлограді внаслідок удару пошкоджено багатоквартирний будинок
та автомобілі, про що повідомляє начальник Дніпропетровської ОВА
Олександр Ганжа. Постраждали 45-річний чоловік і 75-річна жінка -
обоє лікуватимуться амбулаторно. Крім самого райцентру, ворог
також атакував Юріївську громаду Павлоградського району, де
пошкоджено інфраструктуру та приватний будинок.

У Дніпровському районі під удар потрапили місто Дніпро та
Підгородненська громада. На місцях атак спалахнули пожежі. На
Нікопольщині противник обстрілював Нікополь, Червоногригорівську,
Марганецьку та Покровську громади. На Синельниківщині ворог
поцілив по Яворницькій, Шахтарській і Миколаївській громадах -
там пошкоджені багатоквартирні будинки, приватні оселі та об'єкти
інфраструктури. У Криворізькому районі росіяни вдарили по Кривому
Рогу та Апостолівській громаді, де також зайнялися пожежі.

Обстріли Дніпропетровщини, фото: Дніпропетровська

Обстріли Дніпропетровщини, фото: Дніпропетровська обласна військова
адміністрація 

Масовані атаки охопили цивільну
інфраструктуру регіону

Дніпропетровщина залишається однією з найбільш обстрілюваних
областей України. Ворог системно вражає житлові квартали,
інфраструктуру та цивільний транспорт, не роблячи різниці між
воєнними та мирними об'єктами. Комбіноване використання дронів,
артилерії та авіабомб у кількох районах одночасно свідчить про
цілеспрямований тиск на регіон.

Тактика таких атак спрямована на деморалізацію цивільного
населення. Численні пожежі одночасно в різних населених пунктах
ускладнюють роботу рятувальників і збільшують обсяги руйнувань.
Обласна адміністрація закликає мешканців дотримуватись правил
безпеки і не ігнорувати сигнали повітряної тривоги.

Удари по цивільних зафіксували в різних
областях країни

Атаки на цивільні об'єкти охоплюють всю Україну. На Київщині в
ніч на 4 червня, як ми писали, росіяни вдарили по цивільному
бензовозу: водій отримав поранення і потрапив до шпиталю, але
вижив. 

Відповідальні за такі злочини встановлюються і отримують підозри.
Офіс генерального прокурора разом із СБУ та Національною поліцією
ідентифікував командирів ракетного удару по одеській
багатоповерхівці, що забрав вісім життів, серед яких - тримісячна
дитина. Розслідування таких атак тривають, а підозри оголошуються
заочно конкретним офіцерам РФ.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Севастополі, Саках та Керчі потужні вибухи лунали цілу ніч
– є загиблі, Кримський міст перекрито

 Білорусь вступить у війну, почнеться Третя світова - міністр
оборони Хрєнін

 Росія готується вдарити по Україні Геранями-4 - реактивними
дронами зі швидкістю до 500 км/год - Сергій Флеш

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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